
MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 24 DE AGOSTO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA,
REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2023. Aos 24 (vinte e quatro) dias
do mês de agosto de 2023, às 19:00 horas, contando com a presença de 08
(oito)  Vereadores  e  observando  as  ausências  justificadas  dos  vereadores
Agnaldo Godinho Alves,  Serafim Alves Pego e Amarildo Alves de Almeida que
se deram por motivo de viagens, o Presidente Elias Vieira dos Santos, declarou
aberto os trabalhos desta reunião e convidou a todos para ficarem de pé para
a oração do Pai Nosso. Na sequência, cumprimentou a assistência presente e
de forma especial os Srs. Carlos Amorim que é Presidente do Sindicato dos
Servidores e o ex-Vereador Cláudio Renê Barreiros, que é esposo da vereadora
Elenita.  Na  sequência,  o  Presidente  determinou  à  assessora  Amanda  que
fizesse  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior,  que  após  lida,  foi  aprovada  e
assinada  por  todos  os  Vereadores  presentes,  com  uma  observação  do
Presidente  que solicitou fosse constado que o  Deputado Wendel  Mesquita
liberou para o CDI de Água Boa, recursos dos ordem de quarenta mil reais, e
não oitenta como constou na ata. Passando à pauta da sessão, foi lido pela
Assessora Amanda de Moraes o PROJETO DE LEI 008/2023 de autoria do
Prefeito Municipal,  que dispõe sobre:  Equiparação de remuneração dos
agentes de vigilância epidemiológica à remuneração dos agentes de
combate a endemias. O Presidente disse que este projeto de Lei já vem
sendo aguardado por esta Casa há bem tempo e considerando a importância
do mesmo para os funcionários, gostaria de pedir aos colegas que aceitassem
ser  o  mesmo  votado  nesta  data  sem a  devida  tramitação.  Colocado  em
discussão, o Vereador Anaximandro disse que sobre este Projeto, ele nada
mais é do que um pedido e uma cobrança dos Vereadores, que solicitam ao
Prefeito, por questão de justiça a equiparação dos vencimentos dos servidores
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que desempenham a mesma função, conforme recorda que constou do seu
Requerimento  062/2022.  E  assim  não  vê  necessidade  de  tramitação.
Presidente disse que essa equiparação de salário é realmente um pedido desta
Casa  em atenção  aos  servidores  que  estão  nesta  situação.  O  Presidente
agradeceu também a sensibilidade dos Senhor Prefeito e de seu jurídico por ter
reconhecido o direito destes servidores que desempenham funções iguais, mas
que até então recebem salários diferentes. O Presidente disse ainda que esta é
também uma luta do presidente do sindicato. Colocado em votação, o projeto
foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi feita
a  leitura  do  REQUERIMENTO  Nº  061/2023,  de  autoria  do  Vereador
Anaximandro Rodrigues, que requer ao Senhor Prefeito Municipal, ADOTAR
PROVIDÊNCIAS PARA DISPONIBILIZAR ÁGUA POTÁVEL NO ÂMBITO DO
NOVO  CEMITÉRIO  DE  ÁGUA  BOA;  O  Vereador  autor  disse  que  tem
acompanhado alguns sepultamentos e sempre tem recebido reclamações de
pessoas  que  depois  subir  o  morro,  chegando  ao  cemitério  cansado,  não
encontra água para beber ou pelo menos para lavar as mãos. A Vereadora
Maria Auxiliadora disse que fica feliz que o colega Anaximandro venha reforçar
um dos seus primeiros requerimentos apresentados nesta Casa, pedindo a
disponibilização de água naquele local e espera que desta feita seja resolvido.
REQUERIMENTO Nº    062/2023 de autoria  da Vereadora Elenita  Alves
Xavier Barreiros, que requer ao Senhor Prefeito Municipal, o CALÇAMENTO
DA RUA JOSÉ DOMINGUES PEREIRA DO BAIRRO DIVINEIA, COM INÍCIO
NAS IMEDIAÇÕES DO HOSPITAL E FIM PRÓXIMO À RESIDÊNCIA DO
SENHOR TEIXEIRA;  REQUERIMENTO Nº 063/2023, de autoria do Vereador
Serafim  Alves  Pego,  que  requer  ao  Senhor  Prefeito  Municipal,  LIMPEZA  DO
RIO ÁGUA BOA NAS PROXIMIDADES DA RUA ANA PEREIRA DE MACÊDO.
REQUERIMENTO Nº 064/2023, de autoria  do Vereador  Serafim Alves Pego,
que requer ao  Senhor Deputado Estadual  João Magalhães,  DESTINAÇÃO DE
APROXIMADAMENTE 60 (SESSENTA) METROS ÀS MARGENS DO RIO ÁGUA BOA, NA
RUA ANA PEREIRA DE MACEDO DO BAIRRO CURUMIM, ÁGUA BOA. Respectivamente
co locados  em  votação,  os  requer imentos  ac ima  foram  aprovados  por
unanimidade. Passando a palavra franca a Vereadora Maria Auxiliadora fez um
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alerta sobre a situação dos moradores que tiveram suas casas interditadas e
que estão com as mesmas correndo riscos de desabamentos, tendo inclusive
solicitado ao Presidente da Casa, que leve estas preocupações à Prefeitura,
pois é de fato muito preocupante a situação dos moradores que não sabem o
que  fazer  e  não  podem  ficar  indefinidamente  sem  solução.  O  Vereador
Anaximandro  pediu  a  palavra  apenas  para  parabenizar  os  servidores  da
epidemiologia que estão presentes na reunião, que correram atrás dos seus
direitos e confiaram nesta Casa e nos Vereadores uma solução.  Anaximandro
também falou sobre uma obra que está acontecendo atrás do banco do brasil,
que foi motivo de requerimento seu desde o primeiro mandato, pois sempre
trouxe transtornos aos moradores e à área central de Água Boa. Reforçou
ainda as palavras da colega Maria Auxiliadora sobre a situação das casas dos
moradores e cita que graça a Deus a chuva que caiu em Santa Maria não foi
aqui, porque se fosse teria causado muitos problemas. A Vereadora Elenita
disse querer parabenizar os guerreiros do combate a endemias por ter lutado,
por ter corrido atrás de seus objetivos e que graças a Deus, hoje estão aqui
vendo suas lutas saírem vitoriosas. Elenita também agradeceu à administração
por estar atendendo os requerimentos dos Vereadores, tendo inclusive citado
várias obras de calçamento e por isso faz seu reconhecimento à presteza da
administração. Finalizando a palavra franca, o Presidente disse que da mesma
forma  que  já  usou  este  microfone  para  fazer  cobranças,  denúncias  e
reivindicações, que sempre foram feitas no cumprimento do seu dever como
vereador, Hoje vem usar da palavra para agradecer à Prefeitura, pois diversas
obras  que  estão  acontecendo  pela  cidade  são  frutos  dos  pedidos  dos
moradores e isso traz a alegria de todos e cita diversas obras que estão em
andamento na área urbana e rural, dentre elas a Rua São Geraldo na saída
para o Maranhão, Ruas lá do Bairro Divineia e a tão sonhada obra ali atrás do
Banco do Brasil que já foi objeto de requerimento tanto dele, como dos colegas
Amarildo, e Anaximandro, pois representava transtornos e sujeiras na área
central. Disse que foi no setor de licitação e ficou muito feliz por ver diversas
obras já sendo licitadas, citando inclusive uma que já podido da Vereadora
Maria  Auxiliadora  que  é  a  ponte  da  rua  Bom Jesus  que  será  demolida  e
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novamente reconstruída. Disse que os trabalhos estão aparecendo, citando
ainda o atendimento médico noturno nas duas UBS´S da sede do Município e a
do Distrito de Palmeira de Resplendor que está também recebendo a reforma
geral  da  estrutura  física.  O  programa  com  os  Oftalmologistas  que  estão
atendendo nas Escolas e doando óculos para quem precisa. A valorização do
homem do campo onde 08 associações já receberam tratores novos e em
breve  equipamentos  agrícolas  também  serão  entregues.  Assim  finaliza
dizendo, obrigado mesmo ao Senhor Prefeito Municipal. Nada mais tendo a
tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos
convidando-os para o lanche e eu Vereador Anaximandro Rodrigues Silva, 1º
Secretário, para constar, lavrei a presente ata que lida e se aprovada será
assinada por todos os Vereadores presentes. Água Boa, 24 de agosto de 2023.

Elias Vieira dos Santos
Presidente

Anaximandro Rodrigues da
Silva

1º Secretário(a)

Fernando Eudes Gomes de Melo
Vereador(a)

Kayte Apoliane Monteiro Gomes
Relator

Maria Auxiliadora Alves Ferreira
Vereador(a)

Silvano Elias da Silva
Vereador(a)
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